

# Referat

Vejle Provsti – Møder

## Provstiudvalgsmøde 2019.01.15 - d. 15-01-2019 kl. 09:15 til 12:15

**Deltagere:** Dorte Volck Paulsen, Lene Snejbjerg Poulsen, Vejle Provstiudvalg

**Afbud:** Karen Astrid Anna Sundbøll

Stig Skat Andersen deltog ikke i punkt 8

Jens Berg forlod mødet kl. 11.30

Mødepunkt	Referat
<b>1 - Godkendelse af dagsorden</b>	Nyt punkt 13: Lukket punkt Nyt punkt 14: Grene Provsti - ansøgning om 5% midler til arkæologisk undersøgelse v. Givskud Kirkes P-plads Nyt punkt 15: Nørremark Sogns Menighedsråd vedr. kompensation for varetagelse af TR-tillidserhverv Nyt punkt 16: Sct. Nikolai Sogns Menighedsråd - Orientering om ombygningen i Sct. Nikolai Kirke Nyt punkt 17: Skærup Kirke - reparation af tårn  Dagsordenen blev herefter godkendt.
<b>2 - Godkendelse af referat fra sidste møde</b>  Referatet vil blive omdelt til underskrift.	Referatet blev godkendt og underskrevet.
<b>3 - Forberedelse af Formandsmødet den 6. februar 2019</b>	Provstiudvalget drøftede relevante emner til dagsordenen, og provstikontoret udarbejder en indkaldelse til menighedsrådsformændene.
<b>4 - Fra Vejle Kirkegårde vedr. beholdningseftersyn ved Vejle Kirker og Kirkegårde</b>  Provstiudvalget forbereder sig til mødet med Kirkegårdsbestyrelsen den 6. februar 2019 kl. 15.00.  Sager: Beholdningseftersyn ved Vejle Kirker og Kirkegårde den 28. november 2018 (2019 - 403)  Bilag: SV Til Vejle Kirkegårde vedr. beholdningseftersyn ved Vejle Kirker og Kirkegårde	Provstiudvalget udbeder sig en dagsorden for mødet med bestyrelsen i Vejle Kirkegårde. Provstiudvalget har selv 1 punkt, man ønsker at få på denne.

**5 - Fra Ødsted Sogns MR: Projekt vedr. nyt maskinhus og materialegård**

Sager:  
Ødsted kirkes omgivelser - maskinhus og materialegård (2018 - 2463)

Bilag:  
VS Maskinhus., VS: Ødsted dispositionsforslag, dispositionsforslag 30.05.2018, Provstiet Vejle

Provstiudvalget er indstillet på at afholde endnu et møde med Ødsted-Jerlev Sognes Menighedsråd, når der er kommet svar fra Stiftet vedrørende byggerestriktioner på §3 jord. Provstiudvalget forespørger endvidere menighedsrådet, hvilken skriftlig aftale samt pris, der foreligger mellem menighedsrådet og arkitekt en vedrørende forprojektet.

**6 - Gauerlund Kirke: Meromkostning vedr. klokkestolsdæk i Gauerlund Kirkes tårn**

Sager:  
Gauerlund Sogns Menighedsråd: Ansøgning om 5 % -midler til klokkestolsdæk (2018 - 25615)

Bilag:  
Klokkestolsdæk i Gauerlund Kirkes tårn, 12.12.18 brev ang klockestolsdæk til provstiet

Provstiudvalget anbefaler, at der vedrørende projektet angående klokkestolsdæk i Gauerlund Kirke udarbejdes projektbeskrivelser på henholdsvis udskiftning af klokkestolsdæk og tag hver for sig. Projektbeskrivelserne finansieres via de midler, Provstiudvalget allerede har frigivet til udskiftning af klokkestolsdæk.

**7 - Fra Jelling Sogns MR vedr. ansøgning om frigivelse af forsikringssum og ekstraordinært afdrag**

Sager:  
Jelling Sogns MR - Graverfaciliteter Herningvej 8D (2018 - 42035)

Bilag:  
Frigivelse af forsikringssum og ekstraordinært afdrag Jelling sogn

Provstiudvalget imødekommer menighedsrådets ansøgning om frigivelse af den resterende forsikringssum i Haderslev Stift, kr. 335.688,00. Beløbet anvendes til et ekstraordinært afdrag på lånet i Haderslev Stift vedr. Herningvej 8D, 7300 Jelling.

**8 - Fra Egtved Sogns MR vedr. merudgift til arkæologi**

Sager:  
Egtved Sogns MR - udvidelse af Egtved Kirkehus (2018 - 8622)

Provstiudvalget meddeler menighedsrådet, at merudgifterne til arkæologi i første omgang dækkes af det afsatte beløb til uforudsete omkostninger i forbindelse med udvidelse af Egtved Kirkehus.

Bilag:  
Fwd Egtved, arkæologi, VKH7980 Egtved sognehus, U  
, 2039\_Egtved, rev. budget\_2018-12-13

**9 - Grejs Sogns MRs svar til PU vedr. klausul i købsaftale** | Provstiudvalget tager sagen til efterretning.

Sager:  
Grejs Sogns MR - Salg af Grejs Præstegård 2019 (2018 - 40470)

Bilag:  
SV Salg af Grejs Præstegård - Formidlingskontrakt til godkendelse i Vejle Provsti (STPR F2 315871)

**10 - Hvejsel-Ildved Sogns MR - aftale vedr. el og vand i præsteboligen** | Provstiudvalget beder menighedsrådet dokumenter aftalen, som skal videresendes til Haderslev Stift til godkendelse.

Sager:  
Hvejsel-Ildved Menighedsråd 2018 (2018 - 40591)

Bilag:  
VS som lovet, CCE17122018

**11 - Bredsten Præstegård - Indflytningssynsprotokol** | Godkendt.

Sager:  
Bredsten Præstegård - Indflytningssynsprotokol (2019 - 313)

Bilag:  
indflytningssynsprotokol for Bredsten præstegård, 18.11.2018 indflytningssyn Bredsten præstegård

**12 - Vinding Præstegård - indflytningssynsprotokol** | Godkendt.

Sager:  
Vinding Præstegård - indflytningssyn 2018 (2019 - 144)

Bilag:

syn af Vinding præstegård d. 12.dec.2018, 18 - 12. december syn i Vinding præstegård

**13 - Lukket punkt**

Sagen blev drøftet.

**14 - Fra Grene Provsti - Ansøgning om 5% midler til arkæologisk undersøgelse v. Givskud kirkes P-plads**

Provstiudvalget imødekommer udbetalingen af 5% midler til Grene Provsti vedrørende uforudsete udgifter i forbindelse med arkæologisk undersøgelse ved Givskud Kirkes P-plads, kr. 417.914,69.

Sager:

Grene Provsti - Ansøgning om 5% midler til arkæologisk undersøgelse v. Givskud kirkes P-plads (2019 - 1399)

Bilag:

SV Grene Provsti - Ansøgning om 5% midler til arkæologisk undersøgelse v. Givskud kirkes P-plads, Brev fra din kommune Faktura

**15 - Fra Nørremarks Sogns MR vedr. kompensation for varetagelse af TR-tillidshvervet**

Provstiudvalget spørger til beløbsstørrelsen hos menighedsrådet, og undersøger sagen principielt.

Sager:

Nørremark Sogns MR - Kompensation for varetagelse af TR-tillidshvervet (2019 - 1428)

Bilag:

Kompensation for varetagelse af TR-tillidshvervet, Udgifter til tillidsmænd, Cirkulæret som word dokument

**16 - Fra Sankt Nikolai Sogns MR: Orientering om ombygningen af Sct. Nicolai Kirke**

Provstiudvalget blev orienteret om status vedrørende istandsættelsen af Sct. Nicolai Kirke. Provstiudvalget finder, at det var en fin og informerende opdatering fra menighedsrådet.

Sager:

Vejle, Sct. Nicolai kirke - istandsættelse (2018 - 2136)

Bilag:

Orientering om ombygningen af Sct. Nicolai Kirke, 2019-01-04 Byggeregnskab Sct Nicolai Kirke Vejle, 2019-01-04 oversigt om tillægs og fradragspriser\_Sct. Nicolai Kirke Vejle, 2019.01.03 fra tilsynsrapport 4\_Sct N

icolai Kirke Vejle, 2019-01-04 Sct Nikolai Kirke - Revid  
eret arbejdstidsplan, 190108 Orientering Vejle Provst  
i

---

**17 - Skærup kirke - reparations af tårn.**

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr.  
157.500,00.

Sager:

Skærup Kirke - istandsættelse og kalkning af tårn (20  
18 - 6774)

Bilag:

Skærup kirke - reparations af tårn., 2019-01-10\_Skær  
up kirke\_projektbeskrivelse, 2142 Tidsplan

---

**18 - Siden sidst ved provsten og formanden**

Provsten orienterede om strukturændringer vedrøre  
nde præstestillinger i Vejle Provsti.  
Provsten oplyste, at der er foretaget APV på samtlig  
præster i Vejle Provsti.  
Provstiudvalget skal have aftalt et møde i Planafdelin  
gen i Vejle Kommune vedrørende udviklingen i Vejle  
Kommune.  
Engum Menighedsråd vil gerne have et møde med Pr  
ovstiudvalget. Provsten arrangerer dette.  
Der skal laves en fordeling af gennemgang af menigh  
edsrådenes regnskaber 2018 på forårsmøderne i apri  
l. Provstisekretæren udarbejder denne.

---

**19 - Eventuelt**

---

Dorte Volck Paulsen (Vejle Provsti)

---

Lene Snebjerg Poulsen (Vejle Provsti)

---

Vejle Provstiudvalg